

“田长”护田念好“四字诀” 西充县去年实现耕地净流入2000余亩

四川经济日报南充讯(廖桂华 记者李国富)2月3日一大早,南充市西充县青狮镇观音桥村村级“田长”鲜于汉便来到田间,和耕地保护网格员一起查看村合作社种植的小麦长势。

书记、县长,一级“田长”(23名县级领导)、二级“田长”(46名乡镇党政领导)、三级“田长”(590名村社干部)、网格员(全县共4000余人)的五级“田长”负责制,将耕地保护责任明确到人头,把监管措施落实到具体田块。

县自“田长制”实行以来,牢牢把握坚决守住耕地保护红线、严格永久基本农田特殊保护、巩固提升耕地质量、加强耕地监测监管、深化耕地保护改革创新五大任务,全力推进,用心落实,彻底扭转了耕地流出的势头,2022年全年实现耕地净流入2000余亩。

域耕地整改恢复任务落实到位。挂责问责念好“严”字诀。聚焦重点难点,厘清责任链条,形成了主管部门“日安排”、监管部门“日通报”、县领导“日调度”的督战机制;自然资源和规划局、农业农村局抽调业务骨干100余人,组建12支业务指导工作组,蹲点基层,推动整改;县纪委监委、目督办联合开展专项督查。

内江市 跨区域为企业招聘人才

四川经济日报内江讯(黄龙 记者毛春燕 李弘)为认真贯彻落实省委关于深化省内对口帮扶工作决策部署,充分落实内江市——巴中市通江县人才就业对口帮扶工作,推动内江、通江两地企业吸纳就业主要渠道作用,近日,内江市人力资源和社会保障局组织内江市重点企业和赴通江县参加“春风送岗”暨就业援助月招聘活动。

简阳市举办新春广场文化惠民活动

四川经济日报讯(记者 汤斌文/图)春光沐雄州灯火暖,星光耀简阳气象新。2月5日,由中共简阳市委宣传部主办,简阳市文联承办的“欢庆元宵 喜迎大运”——2023年“简阳之春”新春广场文化惠民活动在雄州广场A区正式拉开帷幕,为大家“续杯”浓浓年味。



医务人员为市民义诊

本次活动共设置了主题文艺演出、运动体验区、文艺观展区、惠民政策宣传区、文艺文创展示区、灯谜区、义诊区和拍照打卡区等八大区域。新春舞台、主题展览、政策宣传、大运互动体验等特色板块应有尽有,积极营造喜迎大运、共享佳节的热烈氛围,让市民们在喜庆祥和的氛围中解锁不一样的兔年元宵。

广汉市 水电气信“联合报装”服务企业再提速

四川经济日报讯“这次审批业务太便利了,我到窗口来只需要填写一张表单,水电气信安装手续全部一次就搞定。”广汉市汇鑫实业有限责任公司项目负责人在该市行政审批局综合窗口一次性办结手续后感慨道,“效率高、服务好,真的为我们推进项目节省了时间。”

成都高新区 “金熊猫人才通”正式上线

四川经济日报讯(记者 鲍安华)日前,成都高新区亲清在线“金熊猫人才通”平台正式上线运行,旨在围绕人才重点服务需求,搭建人才政策信息推送、人才创新服务等为一体的综合型人才信息化服务支撑平台。

自贡高新区:非遗闹元宵“景”上再添花

四川经济日报自贡讯(杨洪 记者 陈家明)灯火元宵,繁华高新。2月5日晚,自贡高新区首届元宵·非遗游园会在华商国际城举行。丰富多彩的节目表演和非遗展示,吸引了众多市民和游客到场观看,让大家感受浓浓的节日氛围,领略“非遗”文化的无限魅力。

广安电力大数据为企业生产“保驾护航”

荷管理中心利用用电信息采集系统大数据,协同地方政府经信部门选取规上企业,编制复工复产用电日报,分区域、分行业、分时段进行分析、对比用电数据,侧面反映企业生产经营状况,分析企业生产情况,为政府决策做好参谋。

简阳市举办新春广场文化惠民活动

泥塑等7个非遗项目的传承人现场展示精湛技艺,让市民游客“零距离”了解“非遗”文化。当晚,汉服爱好者也盛装出席,在穿越感十足的花灯长廊中款款前行。盏盏灯笼、条条灯带,绚丽多彩的灯光与精美的汉服交相辉映,让市民游客在同行中感受古人的风雅元宵。

声明公告 信息汇总 权威发布 成都分公司 成都分公司 成都分公司

遗失声明 因办公地点搬迁,我局“四川省政府非税收入一般缴款书”...

遗失声明 何均、王敏不慎遗失其子何治... 彭州市应急管理局 2023年2月6日

遗失声明 谢静于2023年2月3日不慎遗失身份证,证号:5139011984...

公告 正成·翡翠瑞全体业主 正成·翡翠瑞项目位于成都市锦江区经天西路17号...

成都市新津区烟草专卖局公告 2023年1月16日,我局在成都新津区烟厂街新街西新大道888号(老地东新街)...

公告 拍卖公告 委托我,我定于2023年3月8日上午10:00时在遂宁船山宏桥街53号会议室举行拍卖...

遗失公告 开户许可证 核准开户条件,准予开立基本存款账户